



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752**

**Βύρωνας 22/2/2023**

**Αριθ. Πρωτ.:270**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους  
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

209ο Ενημερωτικό

## **Όχι στο σχέδιο νόμου για την ιδιωτικοποίηση του Παιδοογκολογικού του Γενικού Νοσοκομείου Παιδων «Η Αγία Σοφία»**

Δηλώνουμε καθαρά και αποφασισμένα ότι το νομοσχέδιο της κυβέρνησης της ΝΔ που μετατρέπει το παιδοογκολογικό κέντρο Παιδων «Η Αγία Σοφία» και «Π. και Α. Κυριακού» σε Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου με την επωνυμία «Ογκολογικό Κέντρο Παιδων “Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη –ΕΛΠΙΔΑ”» ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΤΑΙ!

**Η υπεράσπιση του δημόσιου χαρακτήρα υγείας είναι πρώτα απ’ όλα υπόθεση δική μας.**

Η πανδημία απέδειξε περίτρανα πως η πολιτική που θέλει την Υγεία εμπόρευμα αδιαφορεί πλήρως για την υγεία μας. Οι κυβερνήσεις εξασφαλίζουν κέρδη στους ομίλους που δραστηριοποιούνται στο χώρο της υγείας. Αυτό δείχνουν και οι αριθμοί που δημοσιοποιούνται κατά καιρούς. Ιδιαίτερα στην πανδημία τα κέρδη των εταιρειών στον τομέα της υγείας ξεπέρασαν κάθε προσδοκία των επιχειρηματιών. Αντίθετα, τα δημόσια νοσοκομεία και οι εργαζόμενοι σε αυτά στέναξαν στην προσπάθεια να ανταπεξέλθουν στις μεγάλες ανάγκες που δημιουργήθηκαν με τον Covid.

Όμως, και πριν από την πανδημία η κατάσταση ήταν εφιαλτική για κάθε ασθενή που πήγαινε στο νοσοκομείο για περίθαλψη. Το ίδιο ισχύει και για τα παιδιατρικά νοσοκομεία της χώρας που συγκεντρώνονται μόνο στα μεγάλα αστικά κέντρα. Η περίθαλψη παιδιών ήταν ήδη πολύ δύσκολη, οι προηγούμενες κυβερνήσεις με τον έναν ή άλλον τρόπο άνοιξαν το δρόμο για την μετατροπή ολόκληρων νοσοκομείων ή τμημάτων σε Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ), επιτρέποντας σε επιχειρηματίες να γεμίζουν τις τσέπες τους με τον πόνο μας.

**Όταν μια κυβέρνηση ιδιωτικοποιεί την περίθαλψη παιδιών, που αποτελούν το μέλλον μιας χώρας δείχνει καθαρά το μίσος της απέναντι στον άνθρωπο, φαίνεται καθαρά η σαπίλα του συστήματος που ζούμε. Στο παιδί με καρκίνο οι επιχειρηματίες της Υγείας βλέπουν έναν πελάτη.**

Στην Ελλάδα κάθε χρόνο υπολογίζεται ότι διαγιγνώσκονται με καρκίνο 330 παιδιά έως 16 ετών. Το 2020 ο ετήσιος αριθμός νέων περιστατικών σε παιδιά ηλικίας κάτω των 15 ετών ήταν 16 ανά 100.000 άτομα και οι συχνότεροι τύποι παιδικών καρκίνων στην Ελλάδα είναι λευχαιμίες, καρκίνοι εγκεφάλου - κεντρικού νευρικού συστήματος, τα μη-Hodgkin λεμφώματα, οι νεφρικοί όγκοι και το λέμφωμα Hodgkin (Παγκόσμιο Παρατηρητήριο Καρκίνου). Η εκδήλωση του παιδικού καρκίνου συσχετίζεται (ή αποδίδεται ευθέως) με συγκεκριμένους περιβαλλοντικούς παράγοντες ή συνήθειες του τρόπου ζωής. Με την πολιτική που επιβαρύνει το περιβάλλον και μας εξαναγκάζει σε κακή ποιότητα ζωής, επενδύσεις σαν την παραπάνω λογίζονται ως πολύ κερδοφόρες.

Ως Σύλλογος εκπαιδευτικών ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ καλούμε όλους στις κινητοποιήσεις του υγειονομικού προσωπικού, των συλλόγων γονέων την **Πέμπτη 23 Φλεβάρη, με συγκέντρωση στη 1μ.μ. στην κεντρική πύλη του Νοσοκομείου.**

Η Πρόεδρος  
Θεοδώρα Δριμάλα

Για το Δ.Σ.

Η Γ. Γραμματέας  
Καραπάνου Ειρήνη